
SCARF NO. 2 #SCARFNO2
О ДИЗАЙНЕ
Шарф No. 2 — это текстурный шарф.
Этот дизайн вяжется сверху вниз и включает в себя как схемы, так и текст. 
Декоративная текстура создается лицевыми и изнаночными петлями. 
Конструкция позволяет регулировать размер в соответствии с вашими 
пожеланиями и потребностями во время вязания.

РАЗМЕРЫ
Этот дизайн представлен в 2 размерах.
- Шарф с 6 последовательностями узоров (коричневый вариант)
- Бандана с 4 последовательностями узоров (сиреневый вариант).

ИЗМЕРЕНИЯ
Шарф: 100 * 40 см
Бандана: 96 * 25 см

СПИЦЫ
Круговые спицы 3.5 мм (60 см или длиннее)

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ
Текстурным узором, используя спицы 3.5 мм
21 п. / 41 ряд = 10 x 10 см
Указанная плотность измеряется после стирки и блокировки.

МАТЕРИАЛЫ
Шарф:
75 г. Cashmere Premium, Lang Yarns 25 г. / 115 м. Показан в цвете 0167.
или
100 г. Cashmere, Laines du Nord, 25 г. / 100 м.

Бандана:
50 г. Cashmere Premium, Lang Yarns, 25 г. / 115 м.
или
75 г. Cashmere, Laines du Nord, 25 г. / 100 м. Показана в цвете 503.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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ПРЕЖДЕ ЧЕМ НАЧАТЬ
Не забудьте сделать образец, чтобы убедиться, что вы получили указанную
плотность плотность вязания, используя рекомендованный размер спиц,
Важно придерживаться плотности вязания, так как в противном случае у 
вас получатся неправильные пропорции готового изделия.

Введение в рабочий процесс
Шарф No. 2 вяжется сверху вниз, одной деталью.
Вязать поворотными рядами на круговых спицах, делая прибавки, чтобы 
придать форму треугольника. Начальная петля находится в центре 
верхнего края.

Прибавки
Прибавки направлены либо вправо, либо влево. Обратите внимание на 
разницу между лицевыми и изнаночными прибавками.

Прибавки лицевыми:
П1П: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и провязать
её лиц. за перед. стенку п.
П1Л: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и 
провязать её лиц. за заднюю стенку п.

Прибавки изнаночными:
П1Пи: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и 
провязать её изн. за перед. стенку п.
П1Ли: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и 
провязать её изн. за заднюю стенку п.

Смотрите по ссылке как вязать прибавки изнаночными: 
https://www.youtube.com/watch?v=weA353z65pA 

СОКРАЩЕНИЯ
лиц. / изн. =  лицевая / изнаночная
ЛС/ИС = лицевая / изнаночная сторона
М = маркер п. = петля
пМ = повесить М на правую спицу
слн = снять 1 п. как лиц., 1 лиц., накинуть снятую п. на провязанную
сМ = снять М с левой спицы на правую

Кромочные петли
Кромочные петли (кп) включены в данное количество петель и показаны 
на схемах. Вязать кромочные петли след. образом:
В ряду ЛС: Снимать 1-ю п. как лиц. с нитью за работой (л1кп). Вязать 
лиц. последнюю п.
В ряду ИС: Снимать 1-ю п. как лиц. с нитью пере работой (и1кп). Вязать 
изн. последнюю п.
ПРИМЕЧАНИЕ! Не затягивайте петли по краям и, возможно, даже 
немного ослабьте их, чтобы верхний край шарфа не стал слишком 
коротким и не стягивался.

НАЧАЛО ВЯЗАНИЯ ЗДЕСЬ
Вязать следуя общим инструкциям, схемам или порядовым инструкциям. 
Выберите тот стиль работы, который подходит вам больше всего.
Схемы можно найти на стр. 4-9 а порядовые инструкции на стр. 10-14.

Если вы хотите вязать бандану, перейдите в раздел ’БАНДАНА’ на стр. 2.

ШАРФ
Набрать 5 п., используя спицы 3.5 мм.

Первый ряд - это ряд ИС. Повесить 2 маркера, М1 и М2, чтобы отметить 
центральную п. шарфа.
2 изн., пМ2, 1 изн., пМ1, 2 изн.

Далее делайте прибавки во всех рядах ЛС, т.е.; 1 в начале ряда, 1 перед 
М1, 1 после М2 и 1 в конце ряда.

Прежде чем начать вязание узором, сделайте 2 установочных ряда.

1-й ряд (ЛС): л1кп, П1Л, 1 лиц., П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 1 лиц., П1П,
1 лиц.

2-й ряд (ИС): и1кп, изн. до конца ряда.

Всего 9 п.

Далее вязать по СХЕМАМ A1-F1 на стр. 5-7. Если вы предпочитаете 
порядовые инструкции, см. стр. 10.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Начать вязание со СХЕМЫ A1. После завершения, на спицах должно 
быть 45 п.

Перейти к СХЕМЕ B1. После завершения, на спицах должно быть 85 п.

Перейти к СХЕМЕ C1. После завершения, на спицах должно быть 125 п.

Перейти к СХЕМЕ D1. После завершения, на спицах должно быть 165 п.
Перейти к СХЕМЕ E1. После завершения, на спицах должно быть 205 п.
Перейти к СХЕМЕ F1. После завершения, на спицах должно быть 245 п.

Работа со всеми схемами закончена. Закрыть оставшиеся 245 п.

БАНДАНА
Набрать 5 п., используя спицы 3.5 мм.

Первый ряд - это ряд ИС. Повесить 2 маркера, М1 и М2, чтобы отметить 
центральную п. банданы.
2 изн., пМ2, 1 изн., пМ1, 2 изн.

Далее делайте прибавки во всех рядах, и ЛС и ИС.
В рядах ЛС: 1 в начале ряда, 1 перед М1, 1 после М2 и 1 в конце ряда.
В рядах ИС: 1 в начале ряда и 1 в конце ряда.

Прежде чем начать вязание узором, сделайте 2 установочных ряда.

1-й ряд (ЛС): л1кп, П1Л, 1 лиц., П1П, сМ1, 1 лиц., сМ1, П1Л, 1 лиц., П1П,
1 лиц.

2-й ряд (ИС): и1кп, изн. до конца ряда.

Всего 9 п.

Далее вязать по СХЕМАМ A2-D2 на стр. 8-9. Если вы предпочитаете 
порядовые инструкции, см. стр. 13.

Начать вязание со СХЕМЫ A2. После завершения, на спицах должно 
быть 63 п.

Перейти к СХЕМЕ B2. После завершения, на спицах должно быть 123 п.

Перейти к СХЕМЕ C2. После завершения, на спицах должно быть 183 п.

Перейти к СХЕМЕ D2. После завершения, на спицах должно быть 243 п. 

Работа со всеми схемами закончена. Закрыть оставшиеся 243 п.

ОТДЕЛКА
Вплести концы нитей, постирать и заблокировать шарф/бандану. 
Блокировка имеет большое значение для конечного результата, так как 
позволяет текстурному узору распределяться более четко, обеспечивая 
более красивый результат.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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СХЕМЫ
- Все схемы читать  снизу вверх.
- Схемы составлены таким образом, что маленькая цифра вдоль каждой стороны указывает на номер ряда, а также направление чтения/работы со схемой.
- Цифра слева указывает направление работы слева направо.
- Цифра слева указывает направление работы справа налево.
- Если область выделена рамкой, повторите её x раз.
- Квадраты, отмеченные серым цветом, - это несуществующие петли.

- Кромочные петли включены в схемы и всегда вяжутся как л1кп на ЛС и и1кп на ИС.

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ

= лиц. на ЛС, изн. на ИС

= изн. на ЛС, лиц. на ИС

= накид

= слн, снять 1 как лиц., 1 лиц., накинуть снятую петлю на провязанную

= П1Ли

= П1Пи

= П1Л

= П1П

= снять 1 как лиц. с нитью за работой.

= снять 1 как изн. с нитью перед работой

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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СХЕМЫ, ШАРФ

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Повторить в рамке 5 раз на след. 20 п. Повторить в рамке 5 раз на след. 20 п.



Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Повторить в рамке 10 раз на след. 40 п. Повторить в рамке 10 раз на след. 40 п.

Повторить в рамке 15 раз на след. 60 п. Повторить в рамке 15 раз на след. 60 п.



Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Повторить в рамке 20 раз на след. 80 п. Повторить в рамке 20 раз на след. 80 п.

Повторить в рамке 25 раз на след. 100 п. Повторить в рамке 25 раз на след. 100 п.



СХЕМА, БАНДАНЫ

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Повторить в рамке 7 раз на след. 28 п. Повторить в рамке 7 раз на след. 28 п.



Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Повторить в рамке 14 раз на след. 56 п. Повторить в рамке 14 раз на след. 56 п.

Повторить в рамке 22 раза на след. 88 п. Повторить в рамке 22 раза на след. 88 п.



ПОРЯДОВЫЕ ИНСТРУКЦИИ

ШАРФ

A1
1-й ряд (ЛС): л1кп, П1Л, 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, 
П1Л, 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., П1П, 1 лиц.
2-й ряд (ИС): и1кп, изн. до конца ряда.
3-й ряд: л1кп, П1Л, 1 изн., 3 лиц., 1 изн., П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 
1 изн., 3 лиц., 1 изн., П1П, 1 лиц.
4-й ряд: Повторить 2-й ряд.
5-й ряд: л1кп, П1Л, 3 лиц., 1 изн., 3 лиц., П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 
3 лиц., 1 изн., 3 лиц., П1П, 1 лиц.
6-й ряд: Повторить 2-й ряд.
7-й ряд: л1кп, П1Л, 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., 1 изн., 2 лиц., П1П, сМ1, 1 лиц., 
сМ2, П1Л, 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., 1 изн., 2 лиц., П1П, 1 лиц.
8-й ряд: Повторить 2-й ряд.
9-й ряд: л1кп, П1Л, 1 лиц., 1 изн., 3 лиц., 1 изн., 3 лиц., 1 изн., 1 лиц., 
П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 1 лиц., 1 изн., 3 лиц., 1 изн., 3 лиц., 1 изн., 
1 лиц., П1П, 1 лиц.
10-й ряд: Повторить 2-й ряд.
11-й ряд: л1кп, П1Л, 1 изн., 3 лиц., 1 изн., 3 лиц., 1 изн., 3 лиц., 1 изн., 
П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 1 изн., 3 лиц., 1 изн., 3 лиц., 1 изн., 3 лиц., 
1 изн., П1П, 1 лиц.
12-й ряд: Повторить 2-й ряд.
13-й ряд: л1кп, П1Ли, изн. до М1, П1Пи, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Ли, изн. до 
последней п., П1Пи, 1 лиц.
14-й ряд: и1кп, лиц. до М2, сМ2, 1 изн., сМ1, лиц. до последней п., 1 изн.
15-й ряд: л1кп, П1Л, 1 лиц., *накид, слн* до М1, П1П, сМ1, 1 лиц., снять
М2, П1Л, *слн, накид* до 2 последних п., 1 лиц., П1П, 1 лиц.
16-й – 18-й ряд: Повторить 12-й – 14-й ряд.

На спицах должно быть 45 п. Приступайте к B1.

B1
1-й ряд (ЛС): л1кп, П1Л, лиц. до М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, лиц. до
последней п., П1П, 1 лиц.
2-й ряд (ИС): и1кп, 1 лиц., *1 изн., 1 лиц.* до  М2, сМ2, 1 изн., сМ1, 
*1 лиц., 1 изн.* до конца ряда.
3-й ряд: л1кп, П1Л, 1 изн., *1 лиц., 1 изн.* до  М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, 
П1Л, 1 изн., *1 лиц., 1 изн.* до последней п., П1П, 1 лиц.
4-й – 13-й ряд: Повторять 2-й и 3-й ряд (5 раз).
14-й ряд: и1кп, изн. до последней п., 1 изн.
15-й ряд: л1кп, П1Ли, изн. до М1, П1Пи, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Ли, изн. до 
последней п., П1Пи, 1 лиц.
16-й ряд: и1кп, лиц. до М2, сМ2, 1 изн., сМ1, лиц. до последней п., 1 изн.
17-й ряд: л1кп, П1Л, 1 лиц., *накид, слн* до  М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, 
П1Л, *слн, накид* до 2 последних п., 1 лиц., П1П, 1 лиц.
18-й – 20-й ряд: Повторить 14-й – 16-й ряд.

На спицах должно быть 85 п. Приступайте к C1.

C1
1-й ряд (ЛС): л1кп, П1Л, лиц. до М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, лиц. до
последней п., П1П, 1 лиц.
2-й ряд (ИС): и1кп, изн. до конца ряда.
3-й ряд: л1кп, П1Л, *3 лиц., 1 изн.* до  3 п. перед М1, 3 лиц., П1П, сМ1, 
1 лиц., сМ2, П1Л, *3 лиц., 1 изн.* до  4 последних п., 3 лиц., П1П, 1 лиц.
4-й ряд: Повторить 2-й ряд.
5-й ряд: л1кп, П1Л, 2 лиц., *1 изн., 3 лиц.* до  3 п. перед М1, 1 изн., 
2 лиц., П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 2 лиц., 1 изн., *3 лиц., 1 изн.* до  3 
последних п., 2 лиц., П1П, 1 лиц.
6-й ряд: Повторить 2-й ряд.
7-й ряд: л1кп, П1Л, 1 лиц., 1 изн., *3 лиц., 1 изн.* до  1 п. перед М1, 
1 лиц., П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 1 лиц., *1 изн., 3 лиц.* до  3 
последних п., 1 изн., 1 лиц., П1П, 1 лиц.
8-й ряд: Повторить 2-й ряд.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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9-й ряд: л1кп, П1Л, *1 изн., 3 лиц.* до  1 п. перед М1, 1 изн., П1П, сМ1, 
1 лиц., сМ2, П1Л, *1 изн., 3 лиц.* до 2 последних п., 1 изн., П1П, 1 лиц.
10-й ряд: Повторить 2-й ряд.
11-й ряд: л1кп, П1Л, 3 лиц.,*1 изн., 3 лиц.* до  М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2,
П1Л, *3 лиц., 1 изн.* до  4 последних п., 3 лиц., П1П, 1 лиц.
12-й ряд: Повторить 2-й ряд.
13-й ряд: л1кп, П1Л, 2 лиц., *1 изн., 3 лиц. до  3 п. перед М1, 1 изн., 
2 лиц., П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 2 лиц., *1 изн., 3 лиц.* до  4 
последних п., 1 изн., 2 лиц., П1П, 1 лиц.
14-й ряд: Повторить 2-й ряд.
15-й ряд: л1кп, П1Ли, изн. до М1, П1Пи, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Ли, изн. до 
последней п., П1Пи, 1 лиц.
16-й ряд: и1кп, лиц. до М2, сМ2, 1 изн., сМ1, лиц. до последней п., 1 изн.
17-й ряд: л1кп, П1Л, 1 лиц., *накид, слн* до  М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, 
П1Л, *слн, накид* до 2 последних п., 1 лиц., П1П, 1 лиц.
18-й – 20-й ряд: Повторить 14-й – 16-й ряд.

На спицах должно быть 125 п. Приступайте к D1.

D1
1-й ряд (ЛС): л1кп, П1Л, лиц. до М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, лиц. до
последней п., П1П, 1 лиц.
2-й ряд (ИС): и1кп, *2 изн., 2 лиц.* до  3 п. перед М2, 2 изн., 1 лиц., сМ2, 
1 изн., сМ1, 1 лиц. *2 изн., 2 лиц.* до  3 последних п., 3 изн.
3-й ряд: л1кп, П1Л, 1 изн., *2 лиц., 2 изн.* до  2 п. перед М1, 2 лиц., П1П, 
сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 2 лиц., *2 изн., 2 лиц.* до 2 последних п., 1 изн., 
П1П, 1 лиц.
4-й ряд: и1кп, 1 изн., *2 лиц., 2 изн.* до  М2, сМ2, 1 изн., сМ1, *2 изн., 
2 лиц.* до 2 последних п., 2 изн.
5-й ряд: л1кп, П1Л, *2 лиц., 2 изн.* до  1 п. перед М1, 1 лиц., П1П, сМ1, 
1 лиц., сМ2, П1Л, 1 лиц., *2 изн., 2 лиц.* до последней п., П1П, 1 лиц.
6-й ряд: и1кп, *2 лиц., 2 изн.* до  3 п. перед М2, 2 лиц., 1 изн., сМ2, 1 изн.,
сМ1, 1 изн. *2 лиц., 2 изн.* до  3 последних п., 2 лиц., 1 изн.
7-й ряд: л1кп, П1Л, 1 лиц., *2 изн., 2 лиц.* до  2 п. перед М1, 2 изн., П1П, 
сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 2 изн. *2 лиц., 2 изн.* до 2 последних п., 1 лиц., 
П1П, 1 лиц.

8-й ряд: и1кп, 1 лиц., *2 изн., 2 лиц.* до  М2, сМ2, 1 изн., сМ1, *2 лиц., 
2 изн.* до 2 последних п., 1 лиц., 1 изн.
9-й ряд: л1кп, П1Л, *2 изн., 2 лиц.* до  1 п. перед М1, 1 изн., П1П, сМ1, 
1 лиц., сМ2, П1Л, 1 изн. *2 лиц., 2 изн.* до последней п., П1П, 1 лиц.
10-й ряд: и1кп, *2 изн., 2 лиц.* до  3 п. перед М2, 2 изн., 1 лиц., сМ2, 
1 изн., сМ1, 1 лиц., *2 изн., 2 лиц.* до  3 последних п., 3 изн.
11-й ряд: л1кп, П1Л, 1 изн., *2 лиц., 2 изн.* до  2 п. перед М1, 2 лиц., П1П,
сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, *2 лиц., 2 изн.* до  4 последних п., 2 лиц., 1 изн., 
П1П, 1 лиц.
12-й ряд: и1кп, 1 изн., *2 лиц., 2 изн.* до  М2, сМ2, 1 изн., сМ1, *2 изн., 
2 лиц.* до 2 последних п., 2 изн.
13-й ряд: л1кп, П1Л, *2 лиц., 2 изн.* до  1 п. перед М1, 1 лиц., П1П, сМ1, 
1 лиц., сМ2, П1Л, 1 лиц., *2 изн., 2 лиц.* до последней п., П1П, 1 лиц.
14-й ряд: и1кп, изн. до последней п., 1 изн.
15-й ряд: л1кп, П1Ли, изн. до М1, П1Пи, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Ли, изн. до 
последней п., П1Пи, 1 лиц.
16-й ряд: и1кп, лиц. до М2, сМ2, 1 изн., сМ1, лиц. до конца ряда.
17-й ряд: л1кп, П1Л, 1 лиц., *накид, слн* до  М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, 
П1Л, *слн, накид* до 2 последних п., 1 лиц., П1П, 1 лиц.
18-й – 20-й ряд: Повторить 14-й – 16-й ряд.

На спицах должно быть 165 п. Приступайте к E1.

E1
1-й ряд (ЛС): л1кп, П1Л, лиц. до М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, лиц. до
последней п., П1П, 1 лиц.
2-й ряд (ИС): и1кп, изн. до конца ряда.
3-й ряд: л1кп, П1Л, *3 лиц., 1 изн.* до  3 п. перед М1, 3 лиц., П1П, сМ1, 
1 лиц., сМ2, П1Л, *3 лиц., 1 изн.* до  4 последних п., 3 лиц., П1П, 1 лиц.
4-й ряд: Повторить 2-й ряд.
5-й ряд: л1кп, П1Л, 2 лиц., *1 изн., 3 лиц.* до  3 п. перед М1, 1 изн., 
2 лиц., П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 2 лиц., 1 изн., *3 лиц., 1 изн.* до  3 
последних п., 2 лиц., П1П, 1 лиц.
6-й ряд: Повторить 2-й ряд.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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7-й ряд: л1кп, П1Л, 1 лиц., 1 изн., *3 лиц., 1 изн.* до  1 п. перед М1, 
1 лиц., П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 1 лиц., *1 изн., 3 лиц.* до  3 
последних п., 1 изн., 1 лиц., П1П, 1 лиц.
8-й ряд: Повторить 2-й ряд.
9-й ряд: л1кп, П1Л, *1 изн., 3 лиц.* до  1 п. перед М1, 1 изн., П1П, сМ1, 
1 лиц., сМ2, П1Л, *1 изн., 3 лиц.* до 2 последних п., 1 изн., П1П, 1 лиц.
10-й ряд: Повторить 2-й ряд.
11-й ряд: л1кп, П1Л, 3 лиц., *1 изн., 3 лиц.* до  М1, П1П, сМ1, 1 лиц., 
сМ2, П1Л, *3 лиц., 1 изн.* до  4 последних п., 3 лиц., П1П, 1 лиц.
12-й ряд: Повторить 2-й ряд.
13-й ряд: л1кп, П1Л, 2 лиц., *1 изн., 3 лиц.* до  3 п. перед М1, 1 изн., 
2 лиц. П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 2 лиц., *1 изн., 3 лиц.* до  4 последних
п., 1 изн., 2 лиц., П1П, 1 лиц.
14-й ряд: Повторить 2-й ряд.
15-й ряд: л1кп, П1Ли, изн. до М1, П1Пи, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Ли, изн. до 
последней п., П1Пи, 1 лиц.
16-й ряд: и1кп, лиц. до М2, сМ2, 1 изн., сМ1, лиц. до последней п., 1 изн.
17-й ряд: л1кп, П1Л, 1 лиц., *накид, слн* до  М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, 
П1Л, *слн, накид* до 2 последних п., 1 лиц., П1П, 1 лиц.
18-й - 20-й ряд: Повторить 14-й – 16-й ряд.

На спицах должно быть 205 п. Приступайте к F1.

F1
1-й ряд (ЛС): л1кп, П1Л, лиц. до М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, лиц. до
последней п., П1П, 1 лиц.
2-й ряд (ИС): и1кп, 1 изн., *2 лиц., 2 изн.* до  2 п. перед М2, 2 лиц., сМ2, 
1 изн., сМ1, *2 лиц., 2 изн.* до  4 последних п., 2 лиц., 2 изн.
3-й ряд: л1кп, П1Л, 1 лиц., *2 изн., 2 лиц.* до  2 п. перед М1, 2 изн., П1П, 
сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, *2 изн., 2 лиц.* до  4 последних п., 2 изн., 1 лиц., 
П1П, 1 лиц.
4-й ряд: и1кп, 2 лиц., *2 изн., 2 лиц.* до  3 п. перед М2, 2 изн., 1 лиц., 
сМ2, 1 изн., сМ1, 1 лиц., *2 изн., 2 лиц.* до последней п., 1 изн.
5-й ряд: л1кп, П1Л, *2 изн., 2 лиц.* до  1 п. перед М1, 1 изн., П1П, сМ1, 
1 лиц., сМ2, П1Л, 1 изн., *2 лиц., 2 изн.* до последней п., П1П, 1 лиц.

6-й ряд: и1кп, 1 лиц., *2 изн., 2 лиц.* до  2 п. перед М2, 2 изн., сМ2, 1 изн.,
сМ1, *2 изн., 2 лиц.* до  4 последних п., 2 изн., 1 лиц., 1 изн.
7-й ряд: л1кп, П1Л, 1 изн., *2 лиц., 2 изн.* до  2 п. перед М1, 2 лиц., П1П, 
сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, *2 лиц., 2 изн.* до  4 последних п., 2 лиц., 1 изн., 
П1П, 1 лиц.
8-й ряд: и1кп, *2 изн., 2 лиц.* до  1 п. перед М2, 1 изн., сМ2, 1 изн., сМ1, 
1 изн., *2 лиц., 2 изн.* до последней п., 1 изн.
9-й ряд: л1кп, П1Л, *2 лиц., 2 изн.* до  1 п. перед М1, 1 лиц., П1П, сМ1, 
1 лиц., сМ2, П1Л, 1 лиц., *2 изн., 2 лиц.* до последней п., П1П, 1 лиц.
10-й ряд: и1кп, 1 изн., *2 лиц., 2 изн.* до  2 п. перед М2, 2 лиц., сМ2, 
1 изн., сМ1, *2 лиц., 2 изн.* до конца ряда.
11-й ряд: л1кп, П1Л, 1 лиц., *2 изн., 2 лиц.* до  2 п. перед М1, 2 изн., П1П,
сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, *2 изн., 2 лиц.* до  4 последних п., 2 изн., 1 лиц., 
П1П, 1 лиц.
12-й ряд: и1кп, *2 лиц., 2 изн.* до  1 п. перед М2, 1 лиц., сМ2, 1 изн., сМ1,
1 лиц., *2 изн., 2 лиц.* до последней п., 1 изн.
13-й ряд: л1кп, П1Л, *2 изн., 2 лиц.* до  1 п. перед М1, 1 изн., П1П, сМ1, 
1 лиц., сМ2, П1Л, 1 изн., *2 лиц., 2 изн.* до последней п., П1П, 1 лиц.
14-й ряд: и1кп, изн. до конца ряда.
15-й ряд: л1кп, П1Ли, изн. до М1, П1Пи, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Ли, изн. до 
последней п., П1Пи, 1 лиц.
16-й ряд: и1кп, лиц. до М2, сМ2, 1 изн., сМ1, лиц. до последней п., 1 изн.
17-й ряд: л1кп, П1Л, 1 лиц., *накид, слн * до  М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, 
П1Л, *слн, накид* до 2 последних п., 1 лиц., П1П, 1 лиц.
18-й - 20-й ряд: Повторить 14-й – 16-й ряд.

На спицах должно быть 245 п. Закрыть все петли.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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БАНДАНА

A2
1-й ряд (ЛС): л1кп, П1Л, лиц. до М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, лиц. до
последней п., П1П, 1 лиц.
2-й ряд (ИС): и1кп, П1Пи, изн. до последней п., П1Ли, 1 изн.
3-й ряд: л1кп, П1Л, 3 лиц., 1 изн., 2 лиц., П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 
2 лиц., 1 изн., 3 лиц., П1П, 1 лиц.
4-й ряд: Повторить 2-й ряд.
5-й ряд: л1кп П1Л, 3 лиц., 1 изн., 3 лиц., 1 изн., 1 лиц., П1П, сМ1, 1 лиц., 
сМ2, П1Л, 1 лиц., 1 изн., 3 лиц., 1 изн., 3 лиц., П1П, 1 лиц.
6-й ряд: Повторить 2-й ряд.
7-й ряд: л1кп, П1Л, *3 лиц., 1 изн.* до  М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 
*1 изн., 3 лиц.* до последней п., П1П, 1 лиц.
8-й ряд: Повторить 2-й ряд.
9-й ряд: л1кп, П1Л, 3 лиц., *1 изн., 3 лиц.* до  М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2,
П1Л, 3 лиц., *1 изн., 3 лиц.* до последней п., П1П, 1 лиц.
10-й ряд: Повторить 2-й ряд.
11-й ряд: л1кп, П1Л, *3 лиц., 1 изн.* до  2 п. перед М1, 2 лиц., П1П, сМ1, 
1 лиц., сМ2, П1Л, 2 лиц., *1 изн., 3 лиц.* до последней п., П1П, 1 лиц.
12-й ряд: Повторить 2-й ряд.
13-й ряд: л1кп, П1Ли, изн. до М1, П1Пи, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Ли, изн. до 
последней п., П1Пи, 1 лиц.
14-й ряд: и1кп, П1Л, лиц. до М2, сМ2, 1 изн., сМ1, лиц. до последней п., 
П1П, 1 изн.
15-й ряд: л1кп, П1Л, *накид, слн* до  М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 
*слн, накид* до последней п., П1П, 1 лиц.
16-й – 18-й ряд: Повторить 12-й – 14-й ряд.

На спицах должно быть 63 п. Приступайте к B2

B2
1-й ряд (ЛС): л1кп П1Л, лиц. до М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, лиц. до 
последней п., П1П, 1 лиц.
2-й ряд (ИС): и1кп, П1Пи, *1 изн., 1 лиц.* до 2 последних п., 1 изн., 
П1Ли, 1 изн.

3-й ряд: л1кп, П1Л, 1 изн., *1 лиц., 1 изн.* до  М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, 
П1Л, 1 изн., *1 лиц., 1 изн.* до последней п. П1П, 1 лиц.
4-й ряд: и1кп, П1Пи, *1 лиц., 1 изн.* до 2 последних п., 1 лиц., П1Ли, 
1 изн.
5-й ряд: л1кп, П1Л, *1 лиц., 1 изн.* до  М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 
*1 изн., 1 лиц.* до последней п., П1П, 1 лиц.
6-й – 9-й ряд: Повторить 2-й – 5-й ряд.
10-й - 13-й ряд: Повторить 2-й – 5-й ряд.
14-й ряд: и1кп, П1Пи, изн. до последней п., П1Ли, 1 изн.
15-й ряд: л1кп, П1Ли, изн. до М1, П1Пи, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Ли, изн. до 
последней п., П1Пи, 1 лиц.
16-й ряд: и1кп, П1П, лиц. до М2, сМ2, 1 изн., сМ1, лиц. до последней п., 
П1Л, 1 изн.
17-й ряд: л1кп, П1Л, *накид, слн* до  М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 
*слн, накид* до последней п., П1П, 1 лиц.
18-й – 20-й ряд: Повторить 14-й – 16-й ряд.

На спицах должно быть 123 п. Приступайте к C2

C2
1-й ряд (ЛС): л1кп, П1Л, лиц. до М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, лиц. до
последней п., П1П, 1 лиц.
2-й ряд (ИС): и1кп, П1Пи, изн. до последней п., П1Ли, 1 изн.
3-й ряд: л1кп, П1Л, 2 лиц., *1 изн., 3 лиц.* до  1 п. перед М1, 1 изн., П1П, 
сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, *1 изн., 3 лиц.* до  3 последних п., 2 лиц., П1П, 
1 лиц.
4-й ряд: Повторить 2-й ряд.
5-й ряд: л1кп, П1Л, 2 лиц., *1 изн., 3 лиц.* до  М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2,
П1Л, *3 лиц., 1 изн.* до  3 последних п., 2 лиц., П1П, 1 лиц.
6-й ряд: Повторить 2-й ряд.
7-й ряд: л1кп, П1Л, 2 лиц., *1 изн., 3 лиц.* до  3 п. перед М1, 1 изн., 
2 лиц., П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 2 лиц., *1 изн., 3 лиц.* до  4 
последних п., 1 изн., 2 лиц., П1П, 1 лиц.
8-й ряд: Повторить 2-й ряд.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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9-й ряд: л1кп, П1Л, 2 лиц., *1 изн., 3 лиц.* до  2 п. перед М1, 1 изн., 
1 лиц., П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 1 лиц., 1 изн., *3 лиц., 1 изн.* до  3 
последних п., 2 лиц., П1П, 1 лиц.
10-й ряд: Повторить 2-й ряд.
11-й ряд: л1кп, П1Л, 2 лиц., *1 изн., 3 лиц.* до  1 п. перед М1, 1 изн., П1П,
сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, *3 лиц., 1 изн.* до  3 последних п., 2 лиц., П1П, 
1 лиц.
12-й ряд: Повторить 2-й ряд.
13-й ряд: Повторить 5-й ряд.
14-й ряд: Повторить 2-й ряд.
15-й ряд: л1кп, П1Ли, изн. до М1, П1Пи, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Ли, изн. до 
последней п., П1Пи, 1 лиц.
16-й ряд: и1кп, П1П, лиц. до М2, сМ2, 1 изн., сМ1, лиц. до последней п., 
П1Л, 1 изн.
17-й ряд: л1кп, П1Л, *накид, слн* до  М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 
*слн, накид* до последней п., П1П, 1 лиц.
18-й – 20-й ряд: Повторить 14-й – 16-й ряд.

На спицах должно быть 183 п. Приступайте к D2

D2
1-й ряд (ЛС): л1кп, П1Л, лиц. до М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, лиц. до
последней п., П1П, 1 лиц.
2-й ряд (ИС): и1кп, П1Пи, *2 лиц., 2 изн.* до  М2, сМ2, 1 изн., сМ1, 
*2 изн., 2 лиц.* до последней п., П1Ли, 1 изн.
3-й ряд: л1кп, П1Л, *2 лиц., 2 изн.* до  1 п. перед М1, 1 лиц., П1П, сМ1, 
1 лиц., сМ2, П1Л, 1 лиц., *2 изн., 2 лиц.* до последней п., П1П, 1 лиц.
4-й ряд: и1кп, П1Пи, *2 лиц., 2 изн.* до  3 п. перед М2, 2 лиц., 1 изн., сМ2,
1 изн., сМ1, 1 изн., *2 лиц., 2 изн.* до  3 последних п., 2 лиц., П1Ли, 1 изн.

5-й ряд: л1кп, П1Л, *2 лиц., 2 изн.* до  М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 
*2 изн., 2 лиц.* до последней п., П1П, 1 лиц.
6-й ряд: и1кп, П1Пи, *2 лиц., 2 изн.* до  2 п. перед М2, 2 лиц., сМ2, 
1 изн., сМ1, *2 лиц., 2 изн.* до  3 последних п., 2 лиц., П1Ли, 1 изн.
7-й ряд: л1кп, П1Л, *2 лиц., 2 изн.* до  3 п. перед М1, 2 лиц., 1 изн., П1П, 
сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 1 изн. *2 лиц., 2 изн.* до  3 последних п., 2 лиц., 
П1П, 1 лиц.
8-й ряд: и1кп, П1Пи, *2 лиц., 2 изн.* до  1 п. перед М2, 1 лиц., сМ2, 
1 изн., сМ1, 1 лиц., *2 изн., 2 лиц.* до последней п., П1Ли, 1 изн.
9-й ряд: л1кп, П1Л, *2 лиц., 2 изн.* до  2 п. перед М1, 2 лиц., П1П, сМ1, 
1 лиц., сМ2, П1Л, *2 лиц., 2 изн.* до  3 последних п., 2 лиц., П1П, 1 лиц.
10-й ряд: и1кп, П1Пи, *2 лиц., 2 изн.* до  М2, сМ2, 1 изн., сМ1,*2 изн., 
2 лиц.* до последней п., П1Ли, 1 изн.
11-й ряд: л1кп, П1Л, *2 лиц., 2 изн.* до  1 п. перед М1, 1 лиц., П1П, сМ1, 
1 лиц., сМ2, П1Л, 1 лиц., *2 изн., 2 лиц.* до последней п., П1П, 1 лиц.
12-й ряд: и1кп, П1Пи, *2 лиц., 2 изн.* до  3 п. перед М2, 2 лиц., 1 изн., 
сМ2, 1 изн., сМ1, 1 изн. *2 лиц., 2 изн.* до  3 последних п., 2 лиц., П1Ли, 
1 изн.
13-й ряд: л1кп, П1Л, *2 лиц., 2 изн.* до  М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 
*2 изн., 2 лиц.* до последней п., П1П, 1 лиц.
14-й ряд: и1кп, П1Пи, изн. до последней п., П1Ли, 1 изн.
15-й ряд: л1кп, П1Ли, изн. до М1, П1Пи, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Ли, 
изн. до последней п., П1Пи, 1 лиц.
16-й ряд: и1кп, П1П, лиц. до М2, сМ2, 1 изн., сМ1, лиц. до последней п., 
П1Л, 1 изн.
17-й ряд: л1кп, П1Л, *накид, слн* до  М1, П1П, сМ1, 1 лиц., сМ2, П1Л, 
*слн, накид* до последней п., П1П, 1 лиц.
18-й – 20-й ряд: Повторить 14-й – 16-й ряд.

На спицах должно быть 243 п. Закрыть все петли.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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